Nevezetes kozepek, tételek 2 szam esetén

Bizonyitsd be, hogy egy pozitiv szam és reciprokanak 6sszege minimum kettd!
4 m hosszasagu spargaval mekkora maximalis tertletd téglalapot tudunk kérbekeriteni?

Egy lizem a termelését az els6 évben 5%-kal novelte, a rakovetkezé évben 6%-os volt a
novekedés. E két év soran évente atlagosan mennyivel novekedett a termelés?

Egy autés utjanak az egyik felét SOkTm, a masik felét pedig 60k7m sebességgel tette meg.
Mekkora atlagsebességgel tette meg a teljes utat?

A 100 cm? teriiletd téglalapok kéziil melyiknek a legkisebb a keriilete?

Egy patak partjan egy 3200 m’ nagysagl, téglalap alakd kertet szeretnénk elkerfteni vizi
szarnyasaink részére. Mekkoranak valasszuk a téglalap méreteit, hogy a legrovidebb keritésre
legyen sziikség? ( A patakparton nem allitunk keritést.)

. 2
Van-e megoldésa a pozitiv valds szamok korében az x+— =2 egyenletnek?

Hatarozzuk mega v x—3 ++/7 —x kifejezés legnagyobb értékét!

Legyenek @ ¢és b olyan valés szamok, hogy a>b ¢és a-b=1. Bizonyitsd be, hogy
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10. Bizonyitsuk be, hogy barmely harom pozitiv a4, & és ¢ valés szamra érvényes az

(a+b)b+c)c+a)=8abe egyenl6tlenség!

Allitas: A kovetkezo egyenl6tlenségek allnak fent, amennyiben a és b pozitiv szamok.
Hla;b) < Gla;b)< Ala;b)< Ola:b)

Megjegyzés: Egyenloség akkor, és csakis akkor szerepel, ha a, b értéke megegyezik.



